

# 足球踢得好能上郑州俩高中

## 我省在郑州市九中、省实验开设普通高中校园足球实验班 面向应届初中毕业生 共招100名 网上报名4月15日截止

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天发布信息,省教育厅决定在郑州市第九中学、河南省实验中学举办校园足球实验班,并在此基础上组建全省校园足球项目高水平运动队。实验班招生报名工作已经启动,我市考生可于4月15日前登

录河南普通高中阶段教育招生信息服务平台网上报名。

据了解,从今年起,两所学校校园足球实验班面向应届初中毕业生各招收50人。网上报名成功的考生需要参加专项测试。具体测试办法经教育部门审核备案后向社会公示。

校园足球实验班纳入面向全

省招生录取批次,录取主要依据考生的足球专业测试成绩、初中学业水平考试成绩,结合综合素质评价。已被校园足球实验班录取的学生,不再参加其他学校录取。

校园足球实验班课程安排与普通班一致,在完成国家规定课程学习的基础上,安排符合足球

运动规律的专业训练,包括体能训练、足球专业训练和竞赛等。学校配备专职足球指导教师。

校园足球实验班不收取日常训练费用。对校园足球实验班毕业生,择优推荐参加普通高等学校高水平足球项目建设学校、专业运动队或足球俱乐部选拔。

# 爱心人士为敬老院老人义务理发

□记者 王春生

本报讯 昨天上午,爱心人士丁亚辉等人带着理发工具来到宝丰县周庄镇敬老院,为这里行动不便的老人们义务理发,受到了老人的欢迎。

当天上午9点多,丁亚辉等人一到敬老院,就拿出理发工具为老人们理发,边理边与他们拉家常。敬老院的张花老奶奶今年80多岁,丁亚辉给她洗过头后,很快把她稍长的花白头发给剪短了,老人高兴得连声称谢。76岁的张长友老人刮了个光头,还刮了胡子,他起身后连称:“理得好,舒服!”

据敬老院沈院长介绍,该院生活了56位老人,大多因身体欠佳入住进来的,外出理发多有不便。这次有爱心人士上门义务理发,老人们都特别高兴。

今年44岁的丁亚辉是宝丰县天马舞台演艺中心演员,有理发手艺。之前她到周庄镇敬老院义演,得知很多老人外出理发不方便,回去后便与演艺中心爱心人士商量,到敬老院为老人们义务理发。丁亚辉说,她会坚持把这项爱心活动坚持下去,希望这一尊老、爱老、助老、敬老的行动影响更多的人。

# 清明未至雨纷纷 虎头山上祭忠魂

□记者 杨德坤 通讯员 白东亮

本报讯 昨天,来自舞钢市各机关局委以及石漫滩水库管理局、平顶山博物馆等单位的130余名党员干部冒雨登上尹集镇境内的虎头山,祭奠英雄先烈。

虎头山是抗战时期新四军五师开辟豫中抗日根据地、打响痛歼日军第一枪的地方,是一场我军以少胜多的战斗之地。虎头山新四军烈士陵园是舞钢市为纪念抗日战争时期27名新四军烈士所建。

临近清明节,作为省爱国主义教育基地和省国防知识教育基地,连日来,来自四面八方的机关工作人员、中小學生等赶到虎头山新四军革命烈士陵园凭吊先烈,为烈士扫墓。

当天,在陵园雕塑广场,前来祭奠的人群纷纷庄严肃立,或重温入党誓词,或倾听战斗故事,通过向烈士敬献鲜花寄托哀思。

# 郑县各界人士自发到烈士陵园扫墓

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者在修葺一新的郑县烈士陵园内看到,社会各界人士纷纷自发前来为烈士扫墓。人们或向烈士纪念碑献花、行礼,或在烈士墓前肃立默哀。

据了解,郑县烈士陵园始建于1955年,位于县城凤翔大道中段段的郝楼村。陵园占地约5亩,安葬着141位1947年11月4日郑县解放时牺牲的烈士,其中留下姓名的只有张占魁、赵钢旦、张甫礼等十多位烈士。去年底,郑县对烈士陵园进行修葺,园区得到硬化和绿化,烈士纪念碑、烈士墓、烈士事迹及遗物展览馆也修缮一新。

昨天上午,前来扫墓的张先生是名退伍老兵,他说,每年清明节前夕他都会来看望战友,给长眠在这里的烈士扫墓。

# 轿车失控 撞上隔离带

昨晚9时30分许,一辆现代轿车由西向东行至市区建设路西段市检察院前的人行过街横道时,突然失去控制,撞上道路中央的交通隔离带,轿车前部严重受损,七八米交通隔离带被撞成碎片。目前,市交管支队事故处理部门正在调查事故原因。  
本报记者 李英平 摄



# 博物馆、市文化艺术中心清明节正常开放

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉,为满足市民及外地游

客的参观需要,清明节放假期间,平顶山博物馆、市文化艺术中心两馆将正常开放。

据介绍,今年清明节假期4

月2日(周日)至4月4日(周二),这三天,平顶山博物馆、平顶山市文化艺术中心两馆正常开放,平时闭馆休息的4月3日(周一)不

休息。两馆每天开放时间:9:00开馆,至16:00停止入馆,17:00闭馆。

# 市文联组织曲艺家和书画家到良西庄村扶贫 艺术家扶贫 村子里的墙都美了不少

□记者 娄刚

本报讯 昨天,市文联组织部分曲艺家和书画家到鲁山县马楼乡良西庄村开展惠民演出和其他扶贫活动,受到当地村民的欢迎。当天上午,我市美术界人士

张耀中、史大关,书法界的王峰涛、赵小勇、李亚凯、常运成、李俊华,曲艺界崔银龙、张高伟、王琳、周新志、刘培英、王耀功、马强、张广远、冯国、曹旭等一行来到马楼乡良西庄村。书画家们将村民文明公约、社会主义核心价值观等

内容书写在墙体上后,良西庄村顿时靓丽了起来。曲艺家们的歌曲《欢天喜地》、河南坠子《义薄云天》、鼓儿词《颂鹰城》、相声《送给你》、小品《心愿》等精彩的节目,令村民时而沉醉,时而开怀。

据了解,良西庄村是市文联

定点扶贫村,市文联帮助村里修建道路4000多米,新打机井14眼,建垃圾处理池两个,新建文化广场2000多平方米,并配备了体育健身器材,一年来共组织文艺工作者开展义写春联、文艺演出等活动200多次。

# 捡到双肩包物归原主 公交车司机风格高

□记者 王辉

本报讯 市民郭女士公交车上遗失双肩包,司机陶银峰捡到上交车队。昨天上午,郭女士致电本报,讲述了事情经过。

郭女士家住卫东区鸿鹰街道大营社区。3月29日上午11点多,她在市区团结路乘坐一辆39路公交车回家,在建设路东段上上城小区附近的公交站,她提着旅行包和塑料袋匆

忙下车,意识到自己将内装两部手机、身份证、银行卡等物的双肩包遗失在公交车上后,她连忙打的追赶,结果追到了另外一辆39路公交车。她抱着试试看的想法,借用他人的手机拨打自己的一部手机,没想到接电话者是公交车司机陶师傅,对方让她到市区西环路39路公交车终点站认领双肩包。当天下午,她如约前去从39路公交车队长手里领回了自己的双肩包,里面的物品一样

不少。那位拾金不昧的39路公交车司机名叫陶银峰。昨天下午,陶银峰在电话中告诉记者,当天中午,车即将到达终点站时,他从后视镜中发现车中间一个座位上放着一个黑布包。车上几位乘客都说不是自己的,他就将这个黑包掂到驾驶室台前保管起来,在返回西环路终点站的过程中,他接到失主的电话,就告知对方到终点站找张队长认领失物。

## 河南鹰城集团鹰城商贸中心通知

罗俊恒、陈玲与我公司签订的《合作建房协议》,在鹰城商贸中心一期购买的商铺,合同已产生法律效力,请你们务必在2017年4月15日之前带齐手续到我公司(开源路中段鹰城世贸五楼)依据合同约定按照面积变更社交房款余额983198元,并办理网签合同以及相关手续。逾期,我公司将依据双方签订的《合作建房协议》双方约定的违约条款追究违约责任。特此通知。

2017年4月1日